A folyadék akkor kezd forrni, amikor a buborékaiban 1évé telitett g6z nyomasa eléri a kiilsé nyomas értékét. A
tablazatok alapjan szamolt géznyomas értékek igy éppen a légnyomas értékeit adjak. A Filiggvénytablazat szerint a
95 °C forrasponthoz 84, 52 kPa, a 100 °C forrasponthoz 101,32 kPa nyomas tartozik. A nyomas - forraspont gérbe ugyan
nemlinearis, a becslés nem lesz rossz, ha ezen az 5 °C-os tartoméanyon linearis kozelitést hasznalunk. Igy 97 °C-hoz
91,24 kPa, 99 °C-hoz 97,96 kPa nyomas tartozik.

Nem kovetiink el nagy hibat, ha a nyoméas-magassag kapcsolatra a p = pgh képletet alkalmazzuk. Ebb6l
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képletbdl szamitjuk (M = 29 g/mol, T' = 288 K), és a két nyoméasértékhez tartozo siirtiségek szamtani kozepét vessziik,

ez 1,15 kg/mg. Az igy becsiilt szintkiilonbség 596 m.
Tobb dolgozat alapjdn.



